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香美市教育委員会定例会会議録 
（令和３年６月２３日）  

招集年月日   令和３年６月１６日（水） 
招 集 場 所   香美市本庁舎 ３階 会議室２ 
会議の日時   令和３年６月２３日（水）午前９時 
出 席 者   白川 景子  宮地 憲一  西 美紀  浜田 正彦  小松 清貴 
欠 席 者   な し  
説明のための会議出席者   教育次長               秋月 建樹 
教育振興課長             公文 薫 
生涯学習振興課長           黍原 美貴子 
中央公民館長             依光 隆司 
教育振興課学校教育班主監       明石 芳文 
教育振興課学校教育班指導主任     山下 由紀子 
生涯学習振興課少年育成センター副所長 伊井 英智  

職務のための会議出席者   
会議録署名委員   西委員  
傍聴人氏名   なし 
（開会時刻 午前９時００分）   
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浜田委員     

それでは定刻になりましたので、令和３年６月香美市教育委員会定例会を開催

いたします。おはようございます。 
本日の委員の出席ですけれども、全員出席でございますので、会の要件を満たす

ということで開催をいたします。 
本日の議事録署名委員は西委員さんです。よろしくお願いします。 
まず最初に、前会議議事録の承認をいただきたいと思いますが、いかがでしょう

か。  
「はい」という声あり  

ありがとうございました。では、教育長の報告ということでございますけれど

も、たくさんあり過ぎまして、その他のところ、もしくは各担当からのご説明を

させていただく時にほとんど全部含まれてくると思いますので、ここでは特段

報告は無しというところでございます。よろしくお願いします。 
それでは、次に議事に入ります。 
議案第１号、香美市地域学校協働活動推進員の委嘱について、説明を事務局より

ます。よろしくお願いします。  
議案第１号「香美市地域学校協働活動推進員の委嘱について」  
（議案説明）  
この件に関して、ご質問、ご意見はございませんでしょうか。  
これ議案第２号と関連していますか。  
しておりません。学校が別になっておりますので。  
わかりました。  
地域学校協働活動推進員ということなんですけど、例えばＡさんの場合、役職に

香長小学校保護者というのがなければ、どこの学校か分からないですよね。どこ

の学校のコミュニティかということが分かるような形の方が良いのではないで

すか。  
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分かりました。香長小学校と学校名を記載するようにいたします。  
今、選任をするわけですけど、この任期との関係はどうなんでしょうかね、４月

１日に遡るわけですか。 
私個人的には任命してから、実際活動するのがいいんじゃないかという気がし

ます。別に慣例でそうなっているんだと思いますので、異議はないですけど。  
言っていることが分かりますか。４月１日に遡らなくても、直近の日で就任日は

いいんじゃないですかということを言われてる。 
多分、もうコミュニティスクールを開催してます、香長小学校は。  
しております。  
それで、Ａさんも出席しておりますか。  
そうです。  
だからその手前の日でいいんじゃないか、手前というか直近の、月の初めとかで

いいんじゃないかなと思います。  
実際もうＡさんには、実働していただいているという事実があるんですね。  
そうです。  
そしたら、この提案する時を考えればいいということになりますか。もう少し早

くに、実働する前にご提案させていただくように、次回から気を付けて提案すれ

ばいいかなということころですが、ではそのようにお願いします。 
ほかにございませんでしょうか、この議案で。それでは、承認といたします。 
続きまして、第２号議案をお願いいたします。  
議案第２号「香美市地域学校協働活動推進員の辞任について」  
（議案説明）  
この件に関して、ご質問、ご意見をお願いします。  
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この方が辞められた後、もう次の方とかっていうのは。  
伺っておりません。大宮小学校が３名から２名になるということになっており

ます。  
１人、じゃあ減るということですか。  
そうです。  
多分人数を減らした、２０名から１６名に。香北地区と大栃地区が多かったの

で、その影響かもしれません。  
ほかにございませんでしょうか。 
それでは、議案第２号は承認ということでよろしいでしょうか。承認とします。 
それでは、議案第３号につきまして、事務局より説明をお願いします。  
議案第３号「香美市立片地地区公民館運営審議会委員の委嘱について」  
（議案説明）  
ご意見、ご質問お願いいたします。 
それでは、第３号議案は承認ということでよろしいでしょうか。では承認されま

した。 
続きまして、議案第４号でございます。事務局より説明をお願いいたします。  
議案第４「香美市少年育成センター運営協議会委員の退任及び委嘱について」  
（議案説明）  
質問、ご意見をお願いいたします。  
同じようにこの場合も任期なんですけれども、議案の作成の仕方で４月１日か

らと書いてありますけど、これ議案としてはこういう方法になるんですかね。  
任期が２年間で、令和２年４月１日から。  
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ああ、そうよね、退職も入っているからですね、議案に。選任だけやったら６月

１日からになると思うんですけど、退職も議案に載せてるから、それでいいんで

すかね、分かりました。  
他にございませんでしょうか。それでは、議案第４号は承認ということでよろし

いでしょうか。承認されました。 
続きまして、議案第５号、説明をお願いいたします。  
議案第５号「香美市教育支援委員会委員の退任及び委嘱について」  
（議案説明）  
ご質問、ご意見ございませんでしょうか。  
これもあれなんですけど、この議案の提出時期がですよね、これ４月１日が就任

になっているので、５月に提出すべきじゃないかなと、直近の時にすべきやない

かなと思います。  
はい。なるだけ早くにさせていただくようにいたします。ただ、後任を決めるの

に協議が必要だったというところもあって済みません、今回遅くなりました、申

し訳ありません。  
それでは、議案第５号は承認ということでよろしくお願いします。 
それでは、本日提出いたしました議案につきましては承認をいただきました。  

（閉会時刻：午前９時１６分） 

 


